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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Проект капітального ремонту моста через 

р. Веча дільниці Лавочне – Мукачево Львівської залізниці» виконано за 

спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія. 

Метою роботи є розробка проєктної документації для проведення 

капітального ремонту залізничного моста. У рамках проєкту були вирішені 

основні інженерно-технічні завдання: розроблено будівельні рішення із заміни 

прогонових будов за допомогою консольних кранів на залізничному ходу, 

визначено конструктивні рішення для нових металевих прогонових будов, а 

також опрацьовано ефективні заходи з організації будівництва. 

У результаті виконаної роботи підготовлено комплект робочих креслень, 

придатних для подальшого практичного використання. 

Проєкт має високу практичну значущість, оскільки передбачені технічні 

рішення відповідають вимогам чинних норм і стандартів, а документація може 

бути використана у виробничих умовах для реалізації ремонту моста. 
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Вступ 

 

Залізничний транспорт є одним із найрозвиненіших та ключових елементів 

транспортної системи країни в сучасних умовах. Він забезпечує близько 75% 

внутрішніх вантажних перевезень і половину всіх пасажирських перевезень. 

Залізнична колія — це складна інженерна структура. Висока ефективність її 

використання можлива лише за умови належного влаштування та чітко 

організованої експлуатації. Колія повинна постійно перебувати у справному 

стані, що є необхідною умовою безпечного та своєчасного руху поїздів. Зі 

зростанням швидкості руху, навантаження на вісь та інтенсивності перевезень, 

збільшуються вимоги до технічного стану колії та мостового полотна. 

Залізнична галузь активно модернізується, що сприяє підвищенню 

вантажопідйомності основних напрямків і розширенню потужностей станцій та 

вузлів. 

Усі роботи на колії мають здійснюватися за сучасними технологіями, з 

високим рівнем механізації, що дозволяє мінімізувати затримки в русі поїздів. 

Інженерні споруди на залізниці є одними з найдорожчих елементів у процесі 

експлуатації. Тому ефективна організація їх обслуговування та ремонту є 

надзвичайно важливою. Запровадження новітніх технологій та обладнання 

сприяє суттєвому зниженню витрат, подовженню терміну служби та 

підвищенню надійності цих об'єктів. 

У межах цього дипломного проєкту передбачається заміна застарілих 

залізобетонних прогонових конструкцій на нові металеві. 
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